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Communications des observations
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Création d’un état intriqué

Réduction de la superposition
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­

Réseau local 

implique une 

partition de 

l’univers :

–

SU / INCONNU

–

ICI / AILLEURS

–

INT / EXT

–

Contenant / 

Contenu

­

Relation 

d’inclusion
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­

Les systèmes sont clairement 

enboités

­

Je définis un contenant

spatio

-

temporel dont je suis le contenu.

­

Un signal est contenu dans une partie 

d’un champ.

­

Quand je prend connaissance du 

signal, je deviens le contenant de 

l’information :

–

je tombe (pour un champ gravitationnel)

–

je vois (pour un champ EM)

­

Observateur pourrait être un électron

­

Dimension > ou = 2
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­

Réseau non

-

local :

–

«

On regarde

» l’espace

-

temps de façon 

global (tous les repères)

–

Id Est : intérieur / extérieur indéterminé

–

Dimension = 1

–

Relation de conjonction / Disjonction

–

Co

-

extensivité

de la particule au tout
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­

Suivant le degré ou la dimension de 

l’emboîtement, on a un comportement et des 

règles différentes dans l’espace temps.
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Deux modalités 

d’Accord

­

Accord de récepteurs sur ce qui s’est 

passé quelque part (Réseau local). 

Accord sur / dans la Réalité. 

Polarisation amené par le récepteur : 

dissymétrie 

int

/

ext

( pas moi / autre)

­

Accord sur / grâce à une histoire 

commune (Réseau non

-

local).   

Accord DE la Réalité.
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Et l’Action ?

­

Action comme un saut :

–

Franchissement d’un intervalle d’espace

-

temps. [espace

-

temps]= m*s

–

Une certaine Intensité ou Force.    

[force]= kg*m/s²

–

Expressions à différentes échelles. 

[Dimension]=nombre
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UN PIVOT

­

Dimension du regard :

–

Unité, tout est connecté! On ne peut pas 

dire que l’on est dans un référentiel en 

particulier.

–

Multiple, l’unité est divisée. Int / 

Ext

déterminés.

­

Trajectoire d’autant mieux définie que 

l’on connaît avec précision la limite 

intérieur extérieur.
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Décohérence

­

Couplage d’un objet à un environnement => 

il perd sa cohérence. (transfert des 

corrélations vers l’environnement) => 

électrons peut être récepteur s’il est corrélé 

à un instrument de mesure par exemple.

­

Peu de couplage => objet cohérent avec 

comportement non

-

local.

­

Interférence + 

proba

=> 

proba
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		Les systèmes sont clairement enboités

		Je définis un contenant spatio-temporel dont je suis le contenu.

		Un signal est contenu dans une partie d’un champ.

		Quand je prend connaissance du signal, je deviens le contenant de l’information :



 je tombe (pour un champ gravitationnel)

 je vois (pour un champ EM)

		Observateur pourrait être un électron

		Dimension > ou = 2
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		Suivant le degré ou la dimension de l’emboîtement, on a un comportement et des règles différentes dans l’espace temps.











Dimension ou degré de
Temboitement

Espace-temps-force defa
selativité générate (local)

Espace-temps-force des
connerions norlocales
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Et l’Action ?

		Action comme un saut :



Franchissement d’un intervalle d’espace-temps. [espace-temps]= m*s

Une certaine Intensité ou Force.    [force]= kg*m/s²

Expressions à différentes échelles. [Dimension]=nombre
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UN PIVOT

		Dimension du regard :



Unité, tout est connecté! On ne peut pas dire que l’on est dans un référentiel en particulier.

Multiple, l’unité est divisée. Int / Ext déterminés.



		Trajectoire d’autant mieux définie que l’on connaît avec précision la limite intérieur extérieur.
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Décohérence

		Couplage d’un objet à un environnement => il perd sa cohérence. (transfert des corrélations vers l’environnement) => électrons peut être récepteur s’il est corrélé à un instrument de mesure par exemple.



		Peu de couplage => objet cohérent avec comportement non-local.



		Interférence + proba => proba
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Deux modalités d’Accord

		Accord de récepteurs sur ce qui s’est passé quelque part (Réseau local). Accord sur / dans la Réalité. Polarisation amené par le récepteur : dissymétrie int /ext ( pas moi / autre)

		Accord sur / grâce à une histoire commune (Réseau non-local).   Accord DE la Réalité.
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		Réseau non-local :



« On regarde » l’espace-temps de façon global (tous les repères)

Id Est : intérieur / extérieur indéterminé

Dimension = 1

Relation de conjonction / Disjonction

Co-extensivité de la particule au tout
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Création d’un état intriqué

Réduction de la superposition









la mesure
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		Réseau local implique une partition de l’univers :



SU / INCONNU

ICI / AILLEURS

INT / EXT

Contenant / Contenu



		Relation d’inclusion











ct

Ce queje fais
maintenant pourra
étre v par
connexions lacales

Ailleurs

" Evénement
deviert
connaissatle

CONNU
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Communications des observations









Moment de

la mesure

M1








